

### 猪肉鲜蛋降低身价

# 10月份市区CPI环比下降0.1%

□记者王春生

本报讯 国家统计局平顶山调查队昨日发布最新数据:10月份,市区居民消费价格指数(CPI)与9月相比(环比)下降0.1%,与去年同期相比(同比)上涨1.6%。10月份市区物价走势的主要特点是,猪肉和鲜蛋价格下降明显,带动10月份CPI环比出现下降。

环比看,10月份市区CPI环比下降0.1%,其中食品烟酒类价格环比下降0.3%,影响总指数下降0.102个百分点。近期猪肉、鲜蛋市场供应充足,猪肉价格环比下降1.4%,鸡蛋价格环比下降4.7%,成为拉动10月份食品价格下降的主要因素。

同比看,10月份市区CPI同比上涨

1.6%,低于全省0.5个百分点。从八大类来看,呈六升二降走势,除生活用品及服务、交通和通信类同比分别下降0.8%和0.3%外,食品烟酒、衣着、居住、教育文化和娱乐、医疗保健和其他用品及服务价格同比分别上涨3.3%、2.3%、0.9%、0.1%、1.3%和5.9%。

消费品价格涨跌互现。受国际金价影响,10月份金饰品价格下降,环比下降1.8%。养老服务价格环比下降6%,主要是天气转凉老年公寓取消降温费所致。汽油环比上涨0.7%、柴油环比上涨0.9%,其他燃料价格环比上涨5.9%,上涨的主要原因是煤炭价格上涨。

国家统计局平顶山调查队相关专业人

士称,对于未来CPI走势,预计食品价格方面受寒冷天气因素影响,本地鲜菜退市,外地鲜菜运输速度放缓,运输成本增加。市场鲜菜供应量减少,反季蔬菜价格上涨,预计近期鲜菜价格将呈现稳中微涨态势。受生猪存栏增加影响,猪肉市场供应充足,预计近期猪肉价格平稳。

消费品价格方面,受国际原油价格攀升影响,预计近期汽、柴油价格将持续上涨;煤炭方面,受钢材价格上涨及煤炭需求量增加的影响,预计未来煤炭价格仍将小幅攀升;家用电器方面,受“双11”活动影响,部分大型家用电器打折力度较大,加上一些品牌厂家补贴力度大,预计11月家用电器价格将出现明显下降。

## 2017年城镇居民基本医疗保险开始缴费啦

### 缴费时间截至今年年底

□记者王春霞

本报讯 昨日市人社局医保中心有关人士提醒说,我市城镇居民基本医疗保险个人缴费工作已全面启动,凡具有城镇户籍、没有参加城镇职工医疗保险和新型农村合作医疗保险的人员,请及时到所在社区卫生服务中心(站)缴费参保。缴费时间截至2016年12月31日。

据了解,根据市人社局、市财政局发出的《关于做好2016年城镇居民基本医疗保险和大病保险工作的通知》(豫人社医疗[2016]11号),2016年我市城镇居民个人缴纳2017年医疗保险费执行全省最低标准,全日制在校大中专院校学生的个人年度缴费标准为90元,其他城镇居民个人年度缴费标准均为150元。今年资助参保对象统一调整为最低生活保障对象,每人每年资助30元的参保费用,由县级民政部门按照最低生活保障资金社会化发放程序,在12月31日前直接拨付到最低生活保障对象个人账户。此外,城镇居民大病保险筹资标准调整为32元,从城镇居民基本医疗保险缴费基数中支付,参保居民个人不需缴费。

## 增加办理网点 方便居民参保



昨日,在新华区中兴路街道联盟路社区卫生服务站,工作人员在为居民办理2017年城镇居民医疗保险。当日,记者从新华区医保部门了解到,该区在各个社区卫生服务中心设立办理点的同时,还在全区17个社区卫生服务站增设了办理网点,为居民就近办理入保手续提供了方便。

本报记者 李英平 摄



## 添新绿 塑美景

昨日,在市区建设路西段南侧的湛河岸边,施工人员在吊车的配合下种植大叶女贞。据了解,从10月1日绿化种植全面铺开以来,已有银杏、大叶女贞、油松、红枫等30多个树种的1300余棵树木在湛河两岸安家落户,预计此标段的绿化美化施工将于明年5月底前全部结束。本报记者 李英平 摄

# 我市发放1.2亿助学贷款 惠及1.5万余名大学生

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局勤工俭学办公室昨日发布消息,2016年度我市大学生生源地助学贷款办理活动已经结束。根据统计,我市累计发放助学贷款1.2亿余元,比去年增加0.56亿元,受益学生15114人,比去年增加7000余人,贷款发放量和资助困难学生数量均创历史新高。

据了解,作为帮助莘莘学子实现教育平等的重要惠民政策,生源地信用助学贷款资助对象为被省内外全日制普通本科高校、高等职业学校和高等专科学校正式录取,取得真实、合法、有效的录取通知书的我省籍新生和我省籍在省外高校就读的家庭经济困难的本专科学生、研究生和 second 学士学位学生。本科生最高贷款限额8000元、研究生12000元,贷款期限为16

年。从今年7月份开始,我市启动今年的助学贷款申请活动,经过申报、审核、复查等工作,我市共1.5万余名学生受益,各县(市、区)受助学生人数分别为:新华区278人、卫东区319人、湛河区260人、新城区129人、石龙区201人、鲁山县5747人、叶县3371人、宝丰县1329人、郟县2686人、舞钢市794人。



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

## 福彩“快3”1800万 赠票持续中

昨日,市区多家投注站的销售员反馈,自“快3”1800万元赠票开始以来,大家的投注热情更高了。

上周,全国知名专家、彩网特聘高级讲师、河南省高级培训师宋建忠来到我市开展福彩“快3”投注技巧传经活动。彩民对“快3”的投注热情空前高涨。如果你对“快3”投注也有一套自己的技巧,不妨也来试试吧。

据了解,赠票活动覆盖河南“快3”除三同外的所有玩法(包括所有组合玩法、复式、胆拖玩法),中奖后即可获得相应金额的赠票。(王红梅)

## 双色球2016135期,我市二等奖爆发5注

11月17日晚,双色球第2016135期开奖,这是2016年双色球9亿元大派奖活动启动后第十二期派奖。当期开出的红球为02、08、10、18、20、33,蓝球为12。当期不仅一等奖爆发,二等奖也表现突出。

一等奖爆发24注,河南占3注

当期双色球开出头奖24注,其中5注为复式投注,单注奖金为1053万多元(含加奖500万元),其中北京1注,江苏1注,河南1注,广东1注,云南1注。另外19注为非复式投注,不参与派奖活动,单注奖金553万多元;这19注非复式投注一等奖花落9地,其中,河北7注,江苏1注,

浙江1注,山东2注,河南2注,湖北1注,广西1注,四川3注,深圳1注。

二等奖爆发172注,我市占5注

当期双色球二等奖一共开出172注,我市二等奖中出5注。其中市区两注,舞钢市两注,宝丰县一注。由于不参加9亿元大派奖,二等奖每注奖金9.35万元。我市中出二等奖的福彩投注站分别是市区福彩投注站41048024(两注)、舞钢福彩投注站41540212(1注)、舞钢福彩投注站41540295(1注)、宝丰福彩投注站41540407(1注)。

目前,福彩双色球9亿元大派奖仍在

进行中,喜欢双色球的彩民不要错过机会呀。记得,双色球一等奖和六等奖参与派奖,复式投注很重要哦。(王红梅)

